



## Ювілей Надії Василівни Лещук

15 листопада 1962 року в селі Красна Пуща, що в Бережанському районі на Тернопільщині народилася дівчина Надійка. Як і всі діти, пішла до першого класу, закінчила восьмирічку та вступила до Бучанського радгосптехнікуму, який закінчила 1981 р. з відзнакою.

Наступного року Надія Василівна Лещук вступає до Української сільськогосподарської академії (УСГА).

Після успішного навчання, отримує диплом ученого агронома і три роки працює на агростанції УСГА «Митниця» агрономом, 1989–1992 рр. навчається в аспірантурі УСГА за фахом «овочівництво», 1993 р. захищає кандидатську дисертацію за темою: «Разработка и усовершенствование приёмов технологии выращивания белокочанной капусты ранних сортов» під керівництвом доктора с.-г. наук О. Ю. Барабаша

Асистента кафедри плодово-овочівництва УСГА вже всі оточуючі (студенти, педагоги) з повагою називають Надією Василівною.

Повага й успішність супроводжують Надію Василівну де б вона не працювала, з ким би не

зустрічалась і не співпрацювала (акціонерне товариство «Украгробізнес», відділ овочівництва «Агро-Інтер», Держекспертцентр; ТОВ «Бористен», від створення Українського інституту експертизи сортів рослин аж до сьогодні – на посаді завідувача відділу наукової координації та розробки методик).

За час роботи в Українському інституті експертизи сортів рослин Надією Василівною опубліковано понад 50 друкованих праць у фахових виданнях, 34 з них за темою дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня доктора сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.06 – Овочівництво. Вона є співавтором 7 сортів салату (*Lactuca sativa* L.) і має свідоцтва про авторство на сорти: Смуглянка (головчастий), Зорепад (листяний), Малахіт (листяний), Погонич (стебловий). За її участю спільно з науковими установами НААН передано до державної науково-технічної експертизи сортів рослин сорти салатів: Дублянський (дуболистковий), Скарб (римський), Дослідник (головчастий).

За її ініціативи та особистої участі підготовлено атласи мор-

фологічних ознак сортів картоплі, перцю солодкого, кукурудзи, салату посівного та групи зернових, які допомагають спеціалістам з експертизи на ВОС та інспекторам із насінництва здійснювати морфологічний опис нових сортів, ґрунтовий та лабораторний сортовий контроль, а також використовують як навчальний матеріал для навчального процесу ОКР «Магістр» за фахом «Селекція і генетика» спеціалізації «Сортовивчення та охорона прав на сорти рослин».

Має свідоцтво Міністерства юстиції України судового експерта (№ 1189 – експертиза у сфері інтелектуальної власності 13.5.1 – дослідження пов'язані з сортами рослин), щорічно нагороджувалася грамотами й отримувала подяки від Міністерства аграрної політики та продовольства України. У побуті скромна, готова завжди допомогти колегам по роботі.

Співробітники Українського інституту експертизи сортів рослин щиро бажають Надії Василівні Лещук міцного здоров'я, достатку і благополуччя, творчого натхнення, нових здобутків для блага нашої країни.